








































































ESERCIZIO 1

Elsa Eo AbgSEH

Z È e BCE tag salt
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Matt 97,1 9,71 9 Etats A

E KATYTUE ALEXCHE
Esatta E

MIX Io A X E BOCK

BENEATH I E cthIXCHSD gcothfx.IS

MIHI MAGS BCH

ICHI Off Magsgel Ba
ICH E BABSI BIGI BASTA G

I ftp.la KHCX Kat'E A'K

KBACK TI E A'CA

S E Ka ACN X AD











































































CHE T'È E Noto AN XA

KANG E TAK YI KA'G

CHE KB MA CX E KAKBICK

XCHI flag SI BIN GI BEN
E KATIE BICK E IL WEB

Fa CA

CHI È H

Già
2 0579 10 9104
8 62 40

5 200

È 6.7210
3

0.135 9,17 0.135











































































CONTO NON RICHIESTO

XK I BIX E I SIX
CHE K X BICK E KX II
CHEEKGHI

s sti

C Nica I NIKLGIESTA
C'HA If 234 E B

CINTE E CH

NEI 234 NE CIELI sesti

I NE IIII È

f testa Chè E

A T T'o domina Cia in quanto











































































q
Cia è decrescente in T e Cir
è crescente in 7

Cr











































































ESERCIZIO 2
E 1

d
o
sìIl superconduttore è sx

delimitato dai piani
Zio e Z d

t sapit Et Ia o

a
1

Soli Bill Bin B.it l

fols 0xBafdsjst1 S

si exclude una corrente a 8 di

Dirac sul piano di separazione
Bin Bit

n

è Ia

sole B e B B ut s

Sofà B O BIM B ut
B componente normale B'tangenziale











































































all'interno del superconduttore
025 BE JB Bg 9 47

Evidentemente l'equazione
J'Ba E BZ

è separabile Quindi

Ba 0 X da 4 ALZI

Et È a

Ne consegue µ lyXa.e
3

Ba F e a

Il fatto che Ba è reale implica
44 reale e quindi 144 70

Il fatto che x y ER implica
1A Va 0

per evitare campi
Badivergenti a Ics

Infine otteniamo soluzioni
accettabili e indipendenti











































































Ba e
ZA

Infine la soluzione generale a

O'BattyBa è

a Balzi Ate A_è oppure

b Baez A Cash ZA Arsinh za

Nel seguit usiamo la b

Le condizioni al contorno implicano

Balo Ho A

Bald Ho A costo A sink

Ari Holt cost 1 sing
Baldi Ho cash titoli costellate

sta sinhotncoshz coshfsinhz.sinn











































































Infine utilizzando
i

sinheatpesinhcalcoshipitcoshiasimha

otteniamo

Bizet finti
sin he

Notiamo che le condizioni di
continuità danno immediatamente

By BETO

I Vtb

LE x i OgBz Ozby o

42 e DxBy Oy Bx to

Effy DaBx Ox BE

iI Tosh costei











































































4 GLI step foste_costei

MAI Ye
in l'f sink sin

hey
sinha

Ma d I NCE da

tie conte cosi asini

te ti cosag drink
cash I

Ho
madrina

a Tosh f I sink da

iffy
4 sink rima

L ìe I











































































Marcoli Ia 1 toh

e 1

Ricordiamo thx E X 1 Y Key

Maldi i I

Mancate Isa È

Ma Colle È i TI
Nota abbiamo usato

2 sin 4 a costi a sin ha a








































































































































































































































































































































































































